



【关闭】

河南省地方立法研究会2016年年会在郑州大学召开（图）

发布者：杨明 信息来源：法学院 发布日期：2016.12.13 阅读次数：17010

近日，河南省法学会地方立法研究会2016年年会在郑州大学召开。全国人大法工委研究室主任梁鹰，河南省法学会党组成员、副会长贾世民，河南省法学会地方立法研究会会长、河南省人大法制委员会主任陈铁平，郑州大学党委副书记李兴成，河南省人大法制委员会副主任委员李新华，河南省人大常委会环资工委副主任邵良，郑州市人大常委会副主任范强等领导 and 专家出席，法学院负责同志以及来自省内各地市人大及政府法制办和高校、科研机构的代表参加了会议。

校党委副书记李兴成在开幕式上致辞，并向与会领导、实务界和法学教育研究领域的专家学者介绍了近年来郑州大学发展所取得的进步，以及郑州大学法学学科发展成就。

河南省法学会党组成员、副会长贾世民对本次会议的召开表示热烈祝贺，并对省法学会地方立法研究会的工作提出了殷切的希望；梁鹰主任对本次会议的主题、现实意义和理论价值给予了高度肯定；陈铁平主任对河南省法学会地方立法研究会2016年度的工作做了全面的总结，并对下年度的工作做了周密的安排与展望；郑州大学法学院院长苗连营向各位来宾介绍了法学院的基本情况并对立法学的学科建设提出了若干设想。

本届年会的主题是“设区的市地方立法权的行使及其界限”。在全体会议上，梁鹰主任作了“关于加强地方立法理论研究的探讨”专题报告，中国社科院法学所刘小妹研究员作了“地方立法双重功能的实现”专题报告。此外，河南省人大法工委秦胜军处长、河南省委党校汪俊英教授、河南财经政法大学周伟教授等10余位专家学者分别围绕大会主题作了精彩发言，河南财经政法大学王小红教授、郑州市人大常委会法工委李艳主任等进行了精彩点评。最后，苗连营作了总结发言。（苗连营 李建新 供稿）



河南省地方立法研究会2016年年会在郑州大学召开

兼容Internet Explorer 8+、Firefox 18+、Safari 5+、Chrome 22+、Opera 12+等浏览器
建议1024×768以上分辨率、小字体、真彩浏览